

# 我市统一战线举行2012年新春团拜会

本报讯(记者 黄 锋)1月19日下午,我市统一战线举行2012年新春团拜会。市委常委、统战部部长方波,市人大常委会副主任高曙霞,市政府副市长曹新生,市政协副主席周慧超、陈伟琳、熊静香、李正军等出席新春团拜会,我市各民主党派、工商联、无党派、民族宗教界、侨台界等各界人士代表近200人参加了新春团拜会。

方波发表了热情洋溢的致辞。他说,刚

刚过去的2011年,是我市改革开放和全面建设小康社会取得重大进展的一年。一年来,全市人民在市委、市政府的正确领导下,全面贯彻落实科学发展观,经济有了大发展,社会有了大进步,形象有了大提升,魅力信阳建设进入了一个新阶段。过去的一年,全市统一战线高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,围绕经济发展抓统战,扎实开展统

一战线各个领域的工作,取得了显著的成效。一是加强理论学习,统一战线的思想政治基础更加巩固;二是把握引导主题,合和统战工作水平持续提升;三是服务中心工作,经济统战工作扎实有效;四是不断挖掘放大,文化统战工作彰显魅力;五是着力改善民生,统一战线十件实事成效显著;六是抓好常规工作,统一战线自身建设整体推进。这些成绩的取得,是市委、市政府坚强领

导的结果,也是全市统一战线广大成员共同努力的结果。

方波指出,2012年,是全面落实“十二五”规划的重要一年。站在催人奋进的新起点,展望任重道远的新征程,我们只有咬定目标不放松,加快发展不停步,鼓干劲,再加力,同心干,为魅力信阳建设再立新功,为中原经济区建设多做贡献。龙年孕育新希望,龙年昭示新辉煌,让我们高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,全面落实科学发展观,在市委、市政府的正确领导下,以更加坚定的信心、更加旺盛的斗志、更加科学的态度、更加扎实的作风,齐心协力、同心同德,为建设更加富裕、更加和谐的新信阳而努力奋斗。

# 关于切实做好春节期间环境卫生工作的通知

春节将至,为营造整洁、优美的城市环境,让广大群众干干净净过大年,现就切实做好春节期间环境卫生工作通知如下:

一、市中心城区各辖区、各办事处和市、区各级各单位要立即组织开展本辖区、本系统、本单位的卫生大扫除活动,全面清理垃圾杂物,彻底消除卫生死角。

二、市、区环卫部门要进一步加强对节日期间的卫生保洁工作,及时清扫、清运主次干道、背街小巷的垃圾杂物,确保无垃圾积存现象。

三、职能部门要加大主次干道占道经营、店外经营、市场外溢、乱停乱放的监管力度,保持一个好的节日秩序。

四、广大市民要自觉维护良好的城市环境,不乱扔杂物,不乱倒垃圾,不乱停车辆,共同努力打造宜居魅力信阳。

信阳市六城联创工作指挥部办公室  
2012年1月18日

# 信阳汽车站全力开展2012年春运工作

本报讯(记者 马保群)2012年春运工作开始以来,信阳汽车站认真落实上级关于加强春运期间安全生产工作的指示精神,严格按照交通部“以人为本、安全第一、以客为主、优质服务”的指导原则,牢固树立“辛苦我一人、幸福千万家”的奉献精神,扎实工作,保障旅客安全便捷出行,为旅客提供安全优质的运输服务,力争取得社会效益和经济效益双丰收。

加强领导,健全组织。信阳汽车站成立了以站长为组长的春运领导小组,全面负责春运工作的组织、指挥、协调工作;科学分析客源,结合实际,制定了春运工作意见及应急预案,切实做到领导到位、组织到位、措施到位、服务到位、保障到位。

加强安全管理,强化安全意识。安全是春运工作的重中之重,切实做好安全工作决定着春运的成败。根据“安全第一、预防为主”的指导方针,信阳汽车站充分利用广播、显示屏、条幅、例会等多种形式,深入宣传贯彻安全生产法律法规和公司

安全管理制度,不断增强工作人员和广大旅客遵纪守法的自觉性;认真落实“三不进站、五不出站”的管理规定,坚决杜绝站内外客车超员发车现象,强化源头管理,严禁旅客携带违禁物品进站、上车,做到旅客上车逢包必检,客车出站逢车必查,切实把“三品”堵在车下站外。同时,认真做好消防和稳定工作,加强对重点部位的管理,及时排查不稳定因素,确保春运期间车站秩序稳定。

开展优质服务,提高服务质量。信阳汽车站以人为本,认真落实服务标准,大力推行“三优”、“三化”活动;增开售票窗口,延长售票时间,采取提前预售车票、发售团体票、上门送票等措施,大大方便旅客购票;免费为旅客供应开水,及时开放中央空调,积极帮助旅客解决实际困难和问题,以全新的服务面貌、饱满的工作热情,树立信阳汽车站的良好形象,真正做到急旅客之所急、想旅客之所想,为旅客提供安全、快捷、方便、高效的服务,营造一个安全、和谐的候车环境。

# 商城县五件“廉礼”送党员干部过“廉”年

本报讯(曾令菊 向花)龙年春节将至,商城县委向全县领导干部赠送五件新春廉政“大礼包”,确保领导干部过一个清风拂面、文明健康、欢乐祥和的新春佳节。

送廉政春联庆贺新年。该县纪委向全县广泛征集廉政楹联,组织县书法艺术界知名人士书写了200副优秀廉政楹联,免费赠送给全县科级以上领导干部,并将部分楹联装裱送县有关职能部门。

送廉政公开信营造氛围。该县面向全县广大党员干部提出廉洁过节要求,倡议党员领导干部坚决抵制不正当的物质诱惑,“看好自家门,管好家里人,带好身边人”,带头俭朴过节。并将廉政公开信在广播电视、报纸和网络上发布,在全县营造风清气正的良好社会氛围。

送廉政党课严格要求。该县多次开办廉政党课,并要求全县

广大党员干部做到“三不”:即不能忘本、不要后悔、不得违规;“三管”:即管住自己的思想,管住手中的权力,管住生活中的小节;“五慎”:即慎外财,慎初始,慎亲情,慎交友,慎嗜好。

送廉政教育资料提升素质。该县向42名县处级领导赠送廉政集中教育月学习资料,并要求他们结合发生在身边的案例进行剖析,有针对性地学习,增强自身拒腐防变的自觉性。

送廉政警示教育片筑牢防线。该县组织全县党员干部观看警示教育电教片《被终止的疯狂》,促使广大党员干部在春节期间绷紧廉洁自律之弦,筑牢思想廉政防线。



春节将至,受市领导委托,日前,市联创办负责人带着慰问品,前往多年来一直积极参与六城联创、被誉为“感动城市的老人”李定洲家里,看望老人并向他致以新春的祝福,同时,向他介绍了城市环境治理、市政建设重点项目等情况,表示将一如既往地高度重视李老的意见和建议。

本报记者 方慧玲 摄

# 市烟草公司加大投入促进烟农增收

本报讯(杨德才 崔光周)2011年,市烟草公司积极落实烟叶生产扶持政策,继续加大基础设施投入,保障农业生产,确保烟农收益,实现了烟叶生产大丰收。

加强烟叶生产基础设施建设,提高烟区综合生产能力。去年,该公司积极争取基础设施资金,保障烟叶生产,共投入建设资金1400多万元,实施兴建烟水工程24个、新建密集烤房147座、烟叶烘烤工场1座、育苗工场1座、机耕路8条、大型烟用机械1台等基础设施项目233个。这些基础设施项目的建设,极大改善了烟区群众的生产生活环境,改善了烟叶种植条件,为烟农增收打下了坚实的保障。在基础设施建设过程中,该公司严格监管施工质量,保证了项目实施的严肃性、规范性和工程质量。去年在烤

房建设中,由于其中一设备招标时间较晚,为保证烤房群点正常供电烘烤,烟农利益不受损失,该公司一方面积极与烟农协调烤房,一方面及时与当地电力部门沟通协商,迅速为烤房群点增设电力线路,做到了不误烘烤工作。

加大烟叶生产投入,制定出台优惠政策。由于农用物资价格上涨较快,为保证烟农正常生产,该公司在2010年每亩烟叶生产投入390元的基础上,加大扶持力度,2011年每亩烟叶生产投入达到450元,并增加对烟农的其他补贴,每亩烟叶生产投入达到550元,全市烟叶生产投入相比2010年净增200多万元。加上该公司积极向上争取政策,我市烟区被提升为烟叶收购二价区,烟叶收购价上浮,出现了众多总收入超过10万元的烟农。



春节将至,为扮靓信阳,美化城市环境,市公共事业局组织一批工人沿街清洗护栏。1月19日下午,工人们来到市工区路仔细地清洗道路上的护栏,褪去了护栏上的“土衣”,使护栏焕然一新。

本报记者 马保群 摄

近年来,淮河区制定一系列措施,鼓励、支持非公有制经济发展,为当地群众提供了大量工作岗位,带动了一批群众走上致富路。图为淮河区东双河镇恒信发制品有限公司生产车间一角。

本报记者 曹新俊 摄

春节来临之际,日前,平桥区查山乡组织相关部门对辖区内的企业、学校、液化气站、宾馆饭店等公共聚集和安全隐患重点场所的消防安全进行了深入排查,确保一个欢乐、祥和、平安的节日。因为该乡工作人员进行排查时的情景。

李艳红 摄

# 市总工会领导到信钢公司慰问全省全国劳模

本报讯(柴红)近日,市总工会领导来到信钢公司,走访慰问了该公司退休的全省、全国劳模,送去了市总工会的殷殷关怀之情。

在信钢公司,市总工会领导向信钢公司全体干部员工表示亲切的问候和新春的祝福,在听取了该公司的工作情况汇报,详细了解公司生产经营和职工生活安置情况后,对信钢公司工会在关心员工生活、帮助员工解决实际困难等方面所取得的成效给予了充分肯定。随后,市总工会领导向该公司退休的全省劳模刘灿尚发放慰问金,并送上浓浓的节日祝福。

接着,市总工会领导来到信钢铁合金厂住宅区,慰问了退休的全省劳模刘超仁,并亲切地询问他的身体状况和生活情况,送去了新春的问候和慰问金。接着又到退休职工、全国劳模宋鉴铭家中,送去了党和政府的关怀和温暖。在宋鉴铭家,市总工会领导详细询问他的身体状况和家庭情况,当得知他身患重病时,祝福他早日康复,过上美好的生活。市总工会领导说,劳模们为国家、为企业的发展增了光、添了彩,工会不会忘记你们作出的贡献,我们要以劳模为榜样,为全市的发展作出更大贡献。

# 潢川县广泛开展送温暖献爱心活动

本报讯(胡煜昊)春节将至,为使老百姓过一个温暖、祥和的节日,潢川县组织广大干部职工开展了形式多样的送温暖献爱心活动。

该县主要领导干部纷纷走出单位,深入敬老院、五保户、低保贫困户家庭,给他们送去党和政府的关怀和温暖。每到一处,领导干部都嘘寒问暖,询问他们的生活情况和身体状况,并要求相关部门高度关注困难群众的生产生活,时刻将群众的冷暖放在心上,用真情实意帮助老百姓解决一些实际困难。

该县各级文明单位纷纷到帮扶对象及困难老党员、老职工家中进行走访慰问,送去米、面、油、慰问金等,被帮扶对象纷纷表示感谢,感谢党和政府送来的深情厚意。

该县青年志愿者也走街串巷,帮助孤寡老人清洗衣被,打扫庭院,代购物品,还给贫困的家庭送上慰问金。道德模范提名奖获得者黄久生也从郑州赶回来给800多位孤寡老人送去米面和猪肉。爱心人士黄德宝全家人从外地提前回家,和舍己救人小英雄刘珂的家人一起过年,并给小英雄的家人送去了生活用品和慰问金。

凛冽的寒风挡不住送关怀的脚步,目前,该县送温暖献爱心活动正如火如荼地开展。

**康乐体育用品专卖店**

经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。

地址: 河南信阳新马路(市教体局一楼)

电话: 0376-6260629 18603768699

# 固始县畜牧局部署“瘦肉精”专项整治工作

本报讯(李思发 祁传统)根据农业部等五部局公告(第1682号)要求,进一步推进“瘦肉精”专项整治工作,落实省畜牧局、公安厅、工业和信息化部、工商行政管理局和食品药品监督管理局联合组织开展“瘦肉精”和“瘦肉精”饲料的清查收缴工作,近日,固始县畜牧局迅速行动,积极部署“瘦肉精”专项整治工作。

该局一是抓好宣传,营造良好氛围。防检股联系固始电视台等媒体,扩大“瘦肉精”专项整治工作的宣传攻势,营造家喻户晓、人人皆知的良好氛围。二是抓好重点,确保有力监管。动物卫生监督所在抓好日常监管工作的基础上,把县内三高和六和两家饲料企业、兽药经营门

部、生猪经纪人作为重点监管对象,确保有序、有力、有效监管。三是抓好场户,助推清缴工作开展。各畜牧站负责全县73个项目场户“瘦肉精”的监管与清缴,要求第一时间把文件送到场户,并且签好回执单。四是抓好对接,落实基层责任。积极与县公安局、县工商局、县药监局及各乡镇进行对接,抽调精干人员组成联合清缴工作组,充分利用基层防疫员、检疫员等力量,按照分片包干和责任到人的原则,要求对各自责任区按时间规定进行宣传和清缴工作,做到逐村逐户送达公告,面对面地详细讲解公告内容,记录在案,登记造册,并把清缴工作与防疫员工作职责、绩效考核紧密挂钩。

# 2011年纪检监察工作回眸 《廉情笔记》:营造“一把手”的温馨港湾

本报讯(张鑫 蒋文彰)为进一步增强领导干部履行“一岗双责”和廉洁从政意识,2011年,市纪委制定下发了《关于实行县处级党政“一把手”记录<廉情笔记>制度的通知》(信纪发〔2011〕17号),在全市实行《廉情笔记》制度,要求全市195名县处级党政“一把手”按照规定记录《廉情笔记》。

突出重点抓关键。党政“一把手”在领导班子和全局工作中处于核心地位,起着关键作用。“一把手”位高、权重、责大、事多。为此,市纪委在制定《廉情笔记》制度时,把各

县区和市直各单位党政“一把手”作为监督的重点,通过记录《廉情笔记》,让《廉情笔记》成为“一把手”的警示录、忏悔录、备忘录,时刻做到自重、自省、自警、自励。

规范内容明要求。市纪委要求,《廉情笔记》主要记录领导干部履行职责和廉洁从政两个方面内容。履行职责方面,主要记录在落实党风廉政建设过程中亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办等“四个亲自”执行情况,“三重一大”制度执行情况,带头落实党内监督各项制度情况,以及履行“一岗

双责”情况。廉洁从政方面,主要记录《廉政准则》中“8禁止52个不准”规定执行情况。明确免责情形。在《廉情笔记》中及时、如实记录,一律视为主动向组织说明了情况,已经说明的情况,在调查处理中一律免于纪律处分。

严格检查重实效。为确保《廉情笔记》记录不走过场,扎实有效,市纪委要求《廉情笔记》必须由本人认真记录,并确保记录事项的真实性,不得虚假记载,不得记录与廉情笔记内容无关的事项。同时,通

过定期和不定期抽查,以及重大会议和活动之后的突击检查,加强了对《廉情笔记》记录情况的监督检查。并将检查结果记入单位反腐倡廉工作台账和领导干部个人廉政档案,作为党风廉政建设责任制考核的重要内容和“一把手”提拔重用的重要依据。截至目前,全市共检查、抽查160多人次,对没有按照要求记录的个别领导干部,及时给予了提醒。

《廉情笔记》制度实行以来,全市各级党政主要负责人履行“一岗双责”的意识普遍增强。从统计情况看,全市各级党委(党组)召开党风廉政建设专题会议的次数较上年同期增加130多次,各级主要负责人讲廉政党课210多次,较上年同期增加50多次。各级领导干部廉洁从政意识进一步增强,去年以来,全市各级领导干部上缴礼金、有价证券等折合人民币115万元,较上年同期增加10%。

**无线城市 畅享移动新生活!**

中国移动通信集团

无线城市

移动改变生活

中国移动通信集团

无线城市

移动改变生活